



特蕾莎·梅 CFP供图



鲍里斯·约翰逊

前伦敦市长退选 女内政大臣出击 英国再出铁娘子?

英国脱欧公投后政坛震荡继续。当地时间6月30日,前伦敦市长鲍里斯·约翰逊发表演讲称,会退出保守党党魁和首相竞争。

值得一提的是,约翰逊一直是脱欧派的代表人物,也被外界视为新任首相的热门人选。短短几日内,英国政坛经历了首相卡梅伦辞职、在野党工党通过对党魁科尔宾不信任议案等事件,此次约翰逊的表态更是一石激起千层浪。

另据报道,英国内政大臣特蕾莎·梅表明将角逐首相职位,并誓言将肩负起团结英国的责任。

据报道,特蕾莎·梅(Theresa May)在一封信中宣布,她将“展开一项任务,让英国成为一个适于每一个人的国家”。她写道:“如果你来自一个普通的工人阶级家庭,在政治现实中,你的生活比许多人都艰辛得多。”

特蕾莎·梅的这番话主要是为争取工人阶级的支持,同时针对她人主唐宁街的主要对手、前伦敦市长约翰逊。

特蕾莎·梅可能会获得卡梅伦阵营大力支持,她被视为是最有可能打败约翰逊竞争首相的人选。

人物

特蕾莎·梅:将成英国版默克尔?

特蕾莎·梅1956年10月1日出生在英国萨塞克斯郡伊斯特本市,曾就读英国牛津大学。她1977年至1983年在英格兰银行工作,1986年至1994年任伦敦市议员,1997年首次当选英国国会议员。

2010年5月,保守党赢得选举,卡梅伦出任首相后,特蕾莎·梅被任命为内政大臣和妇女与平等事务大臣。英国《每日电讯报》评述,特蕾莎·梅成为英国近50年来担任内政大臣一职时间最长的人。

曾有民调显示,特蕾莎·梅是最受欢迎的内阁成员。这份民调中,对于谁能取代卡梅伦出任首相,保守党成员、伦敦市市长鲍里斯·约翰逊是第一人选,其次是特蕾莎·梅,她轻松击败现任财政大臣乔治·奥斯本和前教育大臣迈克尔·戈夫。

不少人之前便拿特蕾莎·梅与德国总理安格拉·默克尔相比较。默克尔2005年出任德国总理,2009年连任,2013年再次连任。

尤戈夫调查公司高管安东尼·韦尔斯说:“英国公众对默克尔有着难以置信的好感,我看到特蕾莎·梅拥有相同优势……默克尔看起来绝不像某一党派的生命和灵魂,她处在那一位置是因为她有能力、可信、明智。梅似乎拥有所有这些强项。”

两人的另一个相似点是,她们都不喜欢拿自己的女性身份当筹码。韦尔斯说:“她从未让人觉得会拿自己的女性身份‘说事’。她被视为是个严肃的领导人。”

政治分析家还拿特蕾莎·梅与英国前首相玛格丽特·撒切尔作对比,称她可能是英国的下一位“铁娘子”。综合

意警察到华人工厂检查 双方冲突多人受伤

当地时间6月29日下午2:00多,在意大利佛罗伦萨,意大利警察到IKA不远的一家华人工厂例行检查,与华人发生冲突。

据悉,起因是警察来查工厂但并没有出示任何证件,老人抱着小孩子想出厂却被一群警察拦住了冲突,导致小孩掉到地上摔破头,老人发怒咬了警察的手,接着被一群警察按在地上。

附近中国人越围越多,警察叫了救护车想把伤者拉走,还阻止目击者拍照。愤怒的华人围在现场不肯离去,意大利出动防暴警察。

晚上,警察又一次与华人发生冲突,多名华人受伤。再次出现多名华人受伤,使工厂区的华人越来越不满,冲突进一步升级。综合



冲突现场

●●● 伊斯坦布尔机场爆炸案追踪

土耳其陷入反恐泥潭

土耳其最大城市伊斯坦布尔的阿塔图尔克国际机场6月28日晚遭遇自杀式爆炸袭击,目前已导致至少42人死亡、238人受伤。

尽管土耳其官方尚未公布调查结果,但在此次恐袭事件中,袭击者分头行动,同时在多个地点发动袭击,试图将伤亡最大化,这些均符合极端组织“伊斯兰国”的行动特点。

土耳其内政部长埃夫坎·阿拉6月29日说,目前所有信息和证据都表明极端组织“伊斯兰国”制造了此次袭击,“但调查结果还未最终确定”。从

此次袭击发生的时间看,正好在土检察机关6月28日宣布对36名安卡拉火车站爆炸案嫌疑人提起公诉之后,而这些人据信是“伊斯兰国”成员。

极端组织发动报复性袭击,主要是因为土耳其近来加强了与打击“伊斯兰国”国际联盟的合作,不仅允许北约战机在土耳其和叙利亚边境地带增加侦察行动,还主动出击,通过炮击和空袭频繁打击叙北部的“伊斯兰国”目标。土耳其目前反恐压力巨大,可能陷入“越反越恐”泥潭。

据新华社



机场爆炸案一名嫌犯曝光,虽是夏天,他却穿着羽绒服

22名机场袭击事件嫌疑人被捕

土耳其警方30日采取行动,逮捕伊斯坦布尔机场爆炸袭击事件的22名嫌疑人。据悉这22人是疑似极端组织“伊斯兰国”的成员,其中包括3名外国人。

据土耳其媒体报道,土耳其警方当天在伊斯坦布尔和西部城市伊兹密尔同时采取行动,在伊斯坦布尔拘捕了包括3名外国人在内的13名嫌疑人,

在伊兹密尔抓捕至少9人。

目前,土耳其警方已确定1名袭击者的身份,搜集的证据表明,是极端组织“伊斯兰国”制造了此次袭击。

当地时间28日晚,3名袭击者乘坐出租车来到阿塔图尔克国际机场,他们先是开枪射击,然后引爆身上的爆炸物,造成重大人员伤亡。

据新华社

▶ 相关新闻

美英提示:去欧洲旅游有风险

随着旅游旺季来临,英美等国政府近期分别发布最新出行警示,提醒本国公民夏天到土耳其、比利时、法国等国家游玩时,应注意防范安全风险。

英国外交和英联邦事务部评估了41个欧洲国家遭遇恐怖袭击的可能性后,将其分为高风险、一般性风险和低风险等。英国、法国、西班牙、比利时、德国、土耳其和俄罗斯发生恐袭的风险最高;荷兰、丹麦、瑞典、意大利、奥地利、波黑、黑山、希腊和乌克兰存在一般性风险;而风险低的国家包括瑞士、斯洛文尼亚、捷克、匈牙利、

波兰、立陶宛、拉脱维亚和爱沙尼亚。

美国国务院6月初发布针对整个欧洲的旅行警示,27日专门发布安全信息,提醒美国公民土耳其全境恐怖袭击威胁上升,尤其要避免前往土耳其东南部。就在一天后的28日晚上,伊斯坦布尔的阿塔图尔克国际机场遭遇袭击,超过40人死亡。该机场客流量很大,在欧洲最繁忙机场中列第三位。

关于土耳其,英国外交和英联邦事务部提醒民众不要到该国距叙利亚边境10公里以内的地区。

据新华社

美中情局称“伊斯兰国”可能袭美

美国中央情报局局长布伦南29日警告说,美国本土并没有与恐怖袭击“绝缘”。他认为,极端组织“伊斯兰国”正考虑在美国发动类似伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场爆炸的恐怖袭击。

布伦南当天在出席美国外

交学会的活动时说,“伊斯兰国”直接或间接地在中东及世界其他地区发动一系列恐怖袭击,同时还在煽动性宣传资料中呼吁对美国发动“独狼”袭击。他反对任何美国与恐袭“绝缘”或“伊斯兰国”没有袭击美国计划的观点。

据新华社